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Mit jelent az éghajlatvaltozas?

Mar biztosan nagyon sokat hallottal az
éghajlatvaltozasrol, mas néven klimaval-
tozéasrél, ami az éghajlat tartos és jelentGs
mérték atalakulasat jelenti.

Mi okozza az éghajlatvaltozast?

Az éghajlat az emberi tevékenységek
nélkiil is dlland6an valtozik, szamos
foldtorténeti, Gslénytani és Gsnovénytani
bizonyiték tdmasztja ezt ala. Napjaink
klimavaltozédsanak sebessége azonban
messze tulszarnyalja valamennyi korabbi
foldtorténeti kor éghajlatvaltozasanak
titemét. Errdl pedig egyértelmdien mi,
emberek tehetiink.

Mi az iiveghazhatas?

A légkorben talalhat6 tiveghdzhatasa
gézok - a vizgdz, a szén-dioxid, a metan,

a dinitrogén-oxid, és tovabbi, kisebb
koncentracioban jelenlévé gazok - a fold-
felszinrdl szarmazd sugarzas egy részét el-
nyelik, vagy visszaverik, igy a felszini 1ég-
rétegek felmelegednek. Ez a folyamat az
tiveghdzhatés, amely bizonyos mértékig
jotékony hatéasu, hiszen nélkiile Foldiink
atlagh6mérséklete a felszin kozelében

15 °C helyett minddssze -18 °C lenne.

Ahogy azonban Fold lakossaga és a gaz-
dasag egyre inkabb novekszik, ugy egyre
tobb tiveghazhatasu gaz kertiil a 1égkorbe,
amely a klimat is dont§ mértékben befo-
lyasolja.

Magyarorszagon a miszeres mérések
1901 6ta 2019 volt a legmeleg
megeldzve az addig rekordmelegnek
esztenddt!

Az els6 10 legmelegebb év koziil nyolc
utani évek koziil kertil ki.

energiaves;
ségének 30 %0
a kiilsé falakon kere:
tavozik, tovabbi 45-50
pedig a tet6- és pincefodémer
keresztiil.
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A lakossagi ener- A szérakoztato-

giafogyasztason modban 10%
beliil az dsszes ener-  nak, mint kiapc
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kezdete, azaz

ebb év - Magyarorszagon egy
;zamitd 2018-as f6re atlagban naponta
15 kilogramm
- az ezredforduld szén-dioxid
(CO,) kibocsatas jut.
Az
UHG

kibocsatas mellett a novényzet
intenziv irtdsaval is fokozzuk a
égkor szén-dioxid tartalmat.

-a ~ Haromszor
ztiil  tObDb energiara van sziik-
0%  ség ahhoz, hogy a bels§ h6mér-
1 sékletet 1°C-kal lehtitsiik, minthogy
ugyanennyivel felmelegitsiik.

znalt A haztar-

Ar a tasokban
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B nyiség 68%-i zon sl

5 ablakok 2 WC-6blités és a mindegyikiink

. fiirdés, kézmosas teszi ki. 90 Kkg olyan
hulladékot

' it a kukaba

évente,

. . amelynek leg-
elektronikai eszkozok alvo Minél 6regebbb egy haztartasi nagyobb része
-kal tobb energiat fogyaszta- gép, annal nagyobb fo- elkeriilhetd,
solt allapotban. gyasztasra kell szamitani. vagy hasznosit-

hat6 lenne.
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. furdes helyett inkabb zuhanyozzen ; L
. kezmosaskor szappanozas alatt zardja el a csapot - o p,d
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